96706 (全省市话收费)

## 



# 奥迪车主被贼盯上遭抢劫

歹徒作案前找算命先生掐算照样被抓

本报记者 徐艳 通讯员 王君 庞尊玺

三名男子为了来钱 快,便打起了抢劫奥迪轿 车的主意。为了确保"成功 率",他们在作案前专门找 了算命先生掐算"什么时 候、到哪里作案最合适" 在"大师"的指点下,三名 男子四下日照终于得手, 但无奈车还没来得及出 手,一名主犯就被民警抓 获。

#### ◎刚开车门突遭劫持 车主被扔进水沟

2011年10月18日晚9时 许,在日照市开发区某小区内,住 户王先生正在家里看电视,突然 听到楼下一声惨叫,王先生赶紧 透过窗户往外看,发现楼下停车 场里有几个人正撕扯在一起,其 中有个人还大声吆喝"你欠的钱 什么时候还?"王先生以为是个人 的经济纠纷,也就没管。

岚山公安分局刑警大队民 警李广州说,其实事实是受害人 尹先生到停车场准备开他的奥 迪 A6L 轿车外出,刚打开车门突 然三个青年冲上去对尹先生一 顿毒打,当尹先生反抗时被狠狠 刺了两刀。当发现有人从楼上往 下张望时,一名犯罪嫌疑人故意 喊出"你欠的钱什么时候还?"来 迷惑小区居民,受害人停止反抗 后,三名犯罪嫌疑人挟持着尹先 生并开着奥迪车扬长而去。



民警在对嫌疑人夏某进行审问。

受害人尹先生说,三名男子 一驶出小区就用胶带将他的手 脚捆了个严严实实,就连嘴巴也 用胶带缠地密不透风,然后又用 个黑色塑料袋套他头上。"他 们把我身上一部手机和 2000 多 元现金全部抢走,还叫嚣'我们 就是要钱的!'40多万的车也被 他们抢走了。"

三男子开车行至岚山区巨 一条乡间偏僻的小路上时, 将尹先生扔弃在小路旁的水沟 内。案发当晚10时许,路过市民 报警,值班民警找到将尹某送到 巨峰派出所。

#### ◎一条线索锁定嫌疑人 临沂辨出嫌犯

尹先生告诉民警,三名犯罪 嫌疑人 20 岁左右,临沂口音,其 他的情况一无所知。

根据尹先生的描述,侦查人 员对被害人外围关系展开了大 量排查。为避免广撒网、大排查 浪费警力、贻误战机,侦查民警 做出了"以黑车市场为突破阵 地、以销售高档里车人员为突破 重点"的侦查决定

11 月底,一条"临沂市莒南 县人夏某因为卖帕萨特等高档 黑车被临沂市公安局兰山分局 抓获"的线索反馈到岚山警方。 李广州说,这条线索虽然看起来 比较模糊,但却符合侦查决策。

民警迅速对夏某在案发时间 内的活动去向、活动规律进行了 调查。经过调查,民警初步锁定夏 某就是抢劫大案中驾驶奥迪 A6L 轿车的犯罪嫌疑人之-

2011年12月初,民警在临 沂市公安局兰山分局的配合下, 在临沂市看守所对犯罪嫌疑人 夏某依法进行了审讯。经过近三 个小时的较量,犯罪嫌疑人夏某 交代了自己的犯罪事实,同时交 代出被抢奥迪车车钥匙的去向。 经比对,该钥匙确是受害人尹先 牛被抢轿车的钥匙。

#### ○为躲追查直奔江苏 又绕回临沂

犯罪嫌疑人夏某交代,平时 他以卖别人盗抢的黑车为生,在 卖黑车的时候结识了有盗窃前 科的刘某、宋某,而刘、宋二人平 日也游手好闲、无所事事。三个 '志同道合"的人勾结在一起,除 了喝酒、赌博、吸毒之外就是整 天做着企图不劳而获、一夜暴富 的美梦

2011年10月初,三人又凑 一起商量怎么赚钱,其中夏某 说奥迪 A6L 的轿车比较好出手, 但卖黑车就是赚的少,此时宋某 接过话说"那就抢一辆卖,这样 赚的多。"这句简单的话一出口 勾起三个人的邪念,随即密谋商 量如何实施。

2011年10月18日,三名犯 罪嫌疑人来到日照,并于当晚藏 匿在开发区某小区,使用暴力将 尹先生的轿车抢走。

为躲避公安机关追查,在疾 驶到一处偏僻路段时,嫌疑人用 车牌掩盖膜把奥迪 A6L 轿车车 牌掩遮,并变换了两个字母和数 字。为转移公安机关的侦查视线, 三名嫌疑人又特意驾车直奔江苏 省邳州市,在邳州市里转了一圈 后悄悄折返回临沂市,将车辆停 放在一个与他们没有任何关联的 小区内。在确定该车没有安装 GPS定位系统后,嫌疑人放心地 将车开出,开始四下联系买主。

#### ◎作案前找人算命"指点' 守候四次才得手

犯罪嫌疑人夏某交代,为了 确保作案"成功率",他还专门找 了一个算命先生算什么时间作 案,到什么地方作案最合适。算 命先生跟夏某说"10月10日去 东边做比较好",夏某分析,临沂 的东边就是日照,遂选定在日照

10月10日,三名人准备好 电警棍、匕首、透明胶带、绳子 等作案工具坐车到日照,在长 途汽车站下车后他们就先后在 汽车站、市医院、王府大街等繁 华地段寻找作案目标,准备伺 机作案

当天下午,三名青年在开发 区一足疗店门前物色到一辆他 们完全满意的奥迪 A6L 轿车。三 人等候近两个小时后,车主尹先 生才驾车离开,三人立即打车尾 随,直至跟随到开发区某小区 内。他们在尹先生停车上楼后, 原地等到晚上9时许未见尹先 生离开,遂撤离该小区,第二天 早上6时左右又赶至小区,结果

三人无奈只好回到临沂。此 后,他们为了抢得此车又先后两 度专程来日照,同样都因车辆不 在该小区无功而返。

直到10月18日,第四次来 日照的三人终于"逮"到了奥迪 车。目前,案件还在进一步调查

## 两车刮擦损坏11台空调

本报2月7日讯(记者 通讯员 林勇) 因 徐艳 避让车辆时采取措施不当, 一辆货车与一辆满载空调的 货车发生刮擦,致使车上部 分空调被损坏,直接损失九 千余元。

2月1日晚9时许,日照 市交警高速公路大队执勤民 警接到报警:一辆号牌为鲁 BJ9\*\*\*的货车与另一货车 发生刮擦后沿沈海高速公路 由北向南逃逸。民警立即赶 往沈海高速岚山出口处等

待,数分钟后将肇事司机张 某带离高速公路

据肇事司机张某交代,1 日晚9点左右,他沿沈海高速 公路在行车道上由北向南行 驶,突然从右边窜出一辆车, 情急之下张某往左打了一下 方向盘,跟一辆在其左侧超车 道上的货车发生刮擦。

据当时执勤交警描述 当时张某车辆刮损的货车所 载货物为空调,车内11台空 调受损,直接损失9800余



货车内多台空调受损。



事故现场轿车损伤严重。

本报2月7日讯(记者 林勇) 5 通讯员

方向打大了车撞上护栏

日,在沈海高速公路日照服 务区入口处,一辆号牌为浙 AM0\*\*\*的小轿车由南向北 行驶的过程中,因避让车辆 操作不当撞到路边的护栏, 造成车辆及路政设施部分损 坏,所幸车主无碍。

事故现场,轿车的车头 卡在道路中央的护栏里已经 不能发动,车上的各种零件 也散落一地。

刚刚经历过一劫的车主

龚某仍心有余悸,"自己可能 在躲车打方向的时候力度有 些大,车冲着栏杆就撞了过 去,好歹没伤着人。"执勤民 警现场勘查,初步断定该车 有车速过快嫌疑,还有待进 一步确认。

据现场执勤民警介绍 很多驾驶员往往因为节日期 间高速道路上车辆少,放松 警惕出现超速行为,然而一 旦超速,危险也就随之而来。 交警提醒市民,一定要将车 速控制在安全范围之内。

#### ○追踪报道

## 好心人通过本报为刘鑫捐款

患儿父亲感谢众人帮助

本报2月7日讯(记者 贺超) 2月6日,本报曾以 《三龄童患白血病拖垮农家》 为题,对家住大岭一村的刘 鑫患白血病一事进行了报 道,7日上午,市民孙女士拨 打本报热线 8308110, 向记 者询问刘鑫父母的联系方式

过难关。 "今天上午看到小刘鑫的

和银行账号,想帮助他们度

报道,非常同情他的遭遇。"上 午9点半,市民孙女士拨打本 报热线,询问小刘鑫的近况, 要为小刘鑫捐款。

刘鑫的父亲刘晓说已收 到越来越多好心人的帮助, "正月初八那天我们收到家住 沙墩的隋大哥 1000 元的捐 款,还有一位不知姓名的热心 市民向我们的银行卡内汇入 500 元钱。感谢众多好心人的

帮助!"

刘晓告诉记者,这几天刘 鑫有些发烧,自己和爱人在家 照顾孩子,打算过几天就出门 找活干,赚些钱来补贴家用。5 日,刘鑫去医院抽血化验了血 常规,各项指标比较正常,本 周四还要去医院复查一次。各 项准备工作完成之后,等待医 生的通知,进行第三个疗程的 化疗。

### 为了 160 元的赌债 小伙要了6旬夫妇的命

本报2月7日讯(记者 徐 莒县一名22岁的小伙, 因打牌输掉了160元钱,便凌 晨持斧头窜至其邻居家中盗 窃,被发现后用斧头将一对6 旬老人砍死。更令人难理解的 是,他将两名老人杀死后,便开 始到处找钱,找了约600元现 金后, 见房间内有一盒烟便坐 在屋内抽了4支烟,将两箱白 酒泼在尸体上,然后点燃离开。

2月2日凌晨2时许,莒 县夏庄镇前石屯村起火。凌晨 3时许,夏庄派出所的民警接 到报警后火速赶往现场。

见到院子的大片血迹,民 警认为案件肯定不是简单的失 火,有可能是抢劫杀人案。随 后,夏庄派出所的民警便向莒 县公安局刑警三中队汇报。

民警顺着血迹往东寻找, 血迹绵延了10米后突然消失。 正当民警感到失望时,这时民 警抬头一看,血迹消失的地方 是只跟失火房屋隔一户的另一 户人家。经过仔细侦查,警方在 该门口的水泥石板上发现非常 微小的血迹。民警根据这一线 索,将22岁的犯罪嫌疑人石某 抓获。